

10 АВГ 1970

П Е Р Е Д Г А С Т Р О Л Я М И

Завтра в помещении театра имени М. Горького начинаются гастроли Московского театра комедии.

Наш театр создан в 1953 году. В его творческую труппу вошли как опытные мастера сцены, так и творческая молодежь — выпускники московских театральных вузов.

Рабочий ритм нашего коллектива несколько необычен. Мы постоянно в дороге. А отсюда и творческие трудности, и радости. Нелегко менять по десять раз в году «местожительство», но зато какое огромное удовлетворение испытывает актер, встречаясь с благодарными зрителями в самых отдаленных уголках нашей Родины! Коллектив театра гастролировал на Урале, в Сибири, Заполярье, Средней Азии. Свыше 1.500 спектаклей актеры дали на целинных землях Казахстана и Алтая. После таких поездок особенно остро ощущаешь, какое огромное воспитательное значение имеет искусство, как оно нужно народу.

В репертуаре нашего театра пятнадцать пьес советской и зарубежной драматургии, преимущественно комедии, — лирические, бытовые, сатирические. С большой творческой радостью актеры работают над произведениями Островского, Горького, Алексея Толстого, Арбузова, Славина, Софронова, Розова.

С ростовчанами мы встречаемся впервые. Гастроли театр открывает пьесой лауреата Государственной премии СССР Ю. Чепурниа «Мое сердце с тобой». Это пьеса о нашей жизни, о людях села, о взаимоотношениях между человеком и природой, о судьбах и взаимопонимании поколений.

Ростовчане увидят также пьесу М. Горького «Дачники», «Интервенцию» А. Славина, «Наказание без преступления» А. Софронова, «Мои знакомые» В. Шаврина, комедию прогрессивного испанского драматурга А. Касона «Третье слово», сатирические пьесы Э. Раннета «Криминальное танго», В. Константинова и Б. Рацера «Инкогнито», редко идущую пьесу Алексея Толстого «Касатка».

Вы познакомитесь с творческой труппой нашего коллектива — ведущей комедийной актрисой М. В. Черновой, одним из основателей театра, бесценным исполнителем роли Ильи в спектакле «Касатка» А. Л. Блиновым, заслуженной артисткой Узбекской ССР Е. В. Гуцниной, Ф. Н. Одиноким, известным зрителям по фильмам «Бабье царство», «Директор», «Человек без паспорта», «Белый взрыв», способной молодежью — актерами Г. Черкасовой, Ч. Моисеевым, О. Фомичевой и другими.

Режиссеры-постановщики театра — В. Г. Лялин и Н. Н. Парколаб, художественный руководитель — Я. М. Кракопольский, художник — Л. Г. Андреев.

Мы будем встречаться с ростовчанами не только в стенах театра. Актеры побывают на ведущих промышленных предприятиях Ростова, дадут шэфские концерты. Сейчас, в дни подготовки к XXIV съезду партии, мы особенно остро чувствуем ответственность, которая возложена на нас, деятелей искусства, как на пропагандистов коммунистической морали.

В. КРАСНОРЯБЦЕВ.
Директор Московского театра комедии.